

Příloha č. 2 Licenční smlouvy – Předpokládané čerpání licencí

Předpokládané čerpání licencí (areálů a uživatelů):
· Po účinnosti smlouvy bude poskytovatelem poskytnut neomezený počet přístupů (multilicence) k použití Aplikace.
· Nabyvatel předá poskytovateli data pro automatický import dat do 50 dnů od účinnosti smlouvy. Poskytovatel má povinnost zajistit funkčnost importu dat do Aplikace do 90 dní od předání dat.
· Import předaných dat bude proveden poskytovatelem ve spolupráci se nabyvatelem nejpozději do 90 dnů od předání dat (termín je podmíněn vytvořením struktur dat nabyvatelem). 
· Součástí importu dat bude vzorové nastavení 1 objekt dle výběru nabyvatele do každého modulu Aplikace, který je předmětem Licenční slmouvy, a to i opakovaně v případě rozšíření Licenční smlouvy o nový modul.
· Nabyvatelem může být využito čerpání člověkohodin na případné zakázkové úpravy Aplikace požadovaných zákazníkem. 
· Po předání a kontrole vzorového nastavení bude a splnění požadavků na funkčnost aplikace a případné zakázkové úpravy Aplikace bude odebráno celkem až 30 objektů a to nejpozději do 12 měsíců od nabytí účinnosti Licenční smlouvy. 
· Po uplynutí 1 roku (12 měsíců) do dvou let (24 měsíců) od účinnosti smlouvy bude nabyvatel odebírat až 50 objektů.
· Nabyvatelem může být průběžně využito čerpání člověkohodin na případné zakázkové úpravy Aplikace požadovaných zákazníkem.
· [bookmark: _Hlk77549558]Nabyvatel může využít od nabytí účinnosti smlouvy (nebo později dle svých potřeb) další funkcionality / moduly Aplikace min. v rozsahu: Správa dokumentů, Evidence dokumentů PO a BOZP, Evidence smluv (nájemních vztahů) s možností generování přehledů, Nástroj na zadávání a plnění úkoly správy objektu (Facility Management), Helpdesk a Komunikační a informační nástroj pronajímatele.
Veškeré čerpání se bude řídit aktuální potřebou nabyvatele.
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