Specifikace podmínek plnění

Údržba záhonů v ul. Pařížská a v ul. Bratislavská

Předmětem zakázky je údržba trvalkových záhonů v ul. Pařížská (p.p.č. 4250, 2536/2 a 4254, k.ú. Ústí nad Labem) a v ul. Bratislavská (p.p.č. 4253 a 4252, k.ú. Ústí nad Labem). Na podzim roku 2020 zde proběhla výsadba trvalkových záhonů. Do výsadeb byly použity nižší trvalky a okrasné trávy, např. dochan (Pennisetum alopecuroides), třapatka nachová (Echinacea purpurea ´Dixie Sun´), okraje jsou porostlé kakostem (Geranium x cantabrigiense ´Karmina´). Údržba bude spočívat především v pravidelném pletí, zálivce dle potřeby, nutný bude také pravidelný úklid záhonů. Dále se bude provádět řez okrasných trav a trvalek (suché části) a v případě zcizení či úhynu bude provedena nová výsadba. Zakázka bude probíhat v letech 2022 – 2024.
Činnosti jsou číslovány dle výkazu výměr.


ROK 2022 - 2024

        1.	Údržba trvalek a okrasných trav
Zahrnuje řez trvalek a odstranění suchých částí na začátku března (v předjaří), naložení a odvoz suché biohmoty na skládku v období 2022 – 2024.

        2.	Pletí záhonů
Pletí se bude provádět dle potřeby v průběhu celého roku (vegetačního období) v období 2022 - 2024. Zahrnuje pletí záhonů, naložení biohmoty, odvoz a uložení na skládku. Okolí záhonů se zamete a uklidí.

        3.	Zálivka
Zálivka se bude provádět dle potřeby průběhu celého roku v období 2022 - 2024. Zahrnuje dovoz vody v cisterně a samotnou zálivku k rostlinám.
        4. 	Čistota plochy
Trvalkové záhony a travnatá plocha se budou procházet 1x týdně, plochy se uklidí a budou udržovány v čistotě.

        5.	Výsadba cibulovin 
Zahrnuje výsadbu cibulovin (tulipány, narcisy,…) na podzim dle seznamu doloženého objednatelem do konce července. Množství nepřesáhne 2 000 ks. Cena zahrnuje pouze výsadbu, ke které následně bude připočtena cena za nákup cibulí dle seznamu.

        6.	Dosadba rostlin
[bookmark: _GoBack]Trvalky se budou dosazovat dle potřeby (zcizení, úhyn) v průběhu celého roku (vegetačního období) v období 2022 - 2024. Zahrnuje naložení rostlin, dovoz, hloubení jamek, vysazení a zalití rostlin. Cena zahrnuje pouze výsadbu, ke které následně bude připočtena cena za nákup rostlin. Prostor okolo záhonů se zamete a uklidí.
