Příloha č. 5 – Technické řešení
Zřízení klientského pracoviště MKDS Mojžíř pro obvodní oddělení Policie ČR Mojžíři

[bookmark: _GoBack]Technický popis řešení :
Předmětem realizace klientského pracoviště MKDS na obvodní oddělení Policie ČR Mojžíř, bude dodání nahrávacího serveru vybavené licencemi pro 15 kamerových bodů, kompatibilním se systémem Geütebrück využívaným Městskou policí Ústí nad Labem a na který bude toto zařízení napojeno. Záznamové zařízení bude umístěno v objektu ÚMO Severní Terasa. Dodáním počítače s klienstským SW umístěným společně s monitorem a ovládací klávesnicí a myší na obvodním oddělení Policie ČR v Mojžíři.
Optický propoj mezi nahrávacím serverem a klientem bude zajištěn optickou sítí Metropolnetu, a.s. Ústí n.L., zakončenou v objektu ÚMO v Neštěmicích. V objektu ÚMO  Neštěmice, pak dojde prostřednictvím serveru k rozdělení dvouvláknového kamerového propoje kamery v ul. Horní a stávající převodníky se vymění za samostatné jednovláknové mediakonvertory, kdy po jednom vlákně bude probíhat komunikace otočné kamery a stávajícím serverem MKDS a po druhém vlákně bude propojené klientské pracoviště nového záznamového zařízení.
Na sloupu kamery v ul. Horní bude umístěno bezdrátové přenosové zařízení pro zasíťování klientského pracoviště, které se k Access Pointu připojí metalickým vedením uloženém na střeše obvodního oddělení Policie ČR Mojžíř. 
Do nového záznamového zařízení, pak budou implementovány kamery dle výběru Policie ČR ze sestavy stávajících kamerových bodů MKDS v lokalitě Mojžíř.
